

„Кировская правда“

г. Киров

28 ноя. 1976г

## И актерам, и зрителям

— Неделя «Театр и дети» нужна актерам и зрителям, — сказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра кукол В. А. Афанасьев. — Этот праздник всем поднимает настроение. Наша цель в дни недели — показать ребятам лучшие спектакли, а также как можно полнее изучить их интересы и запросы.

Сейчас наш коллектив приступил к постановке сказки «Конек-Горбунок». Выполняем пожелание наших зрителей, можно сказать, их специальный заказ.

За дни недели в театре прошли десятки экскурсий, наши актеры, художник, постановщики спектаклей рассказывали посетителям о

наших рабочих буднях. Многие зрители не знали, что кукол театр не покупает и не привозит со стороны. В дни недели ребята своими глазами увидели процесс изготовления, лучше сказать, рождения куклы. Есть у нас и добрые друзья среди зрителей, которые своими рисунками на тему будущего спектакля театра помогают постановщикам увидеть спектакль глазами детей. Это 3-в класс средней школы № 46 во главе с классным руководителем О. Н. Двоглазовой.

Артисты - кукольники встретятся сегодня со своими маленькими друзьями на большом празднике театра во Дворце пионеров. Здесь соберутся ребята из всех школ города, а в гости к ним придут все театры. Перед ребятами выступят режиссеры, художники, актеры областного театра драмы им. С. М. Кирова, театров юного зрителя им. Н. Островского, кукол. В театрах города в этот день и вечер ребятам покажут спектакли «Интервью в Буэнос-Айресе», «Золушка», «Бумбараш», «Маленькая Баба-Яга», «Курочка ряба».